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Na inicijativu članova Udruženja „Naša Jugoslavija“ koji trenutno žive i rade na teritoriji Savezne 
Republike Njemačke u nedelju, 23. 10. 2011. godine, u njemačkom gradu Ulmu održan je osnivački 
skup Saveza Jugoslavena Njemačke.  
 
Nakon osnivanja Saveza Jugoslavena u Zagrebu (21.03.2010. godine), kao i Kluba Jugoslavena u 
Splitu nedugo iza toga, ovo je već treća po redu organizacija koja svoje djelatnosti konkretno 
usmjerava ka okupljanju Jugoslavena i aktivnostima na ostvarivanju njihovog prava na 
nacionalnost, te očuvanju kulturnog identiteta, istorijske, umjetničke i jezične baštine, tradicije i 
običaja – grubo i bespravno ukinutih nakon 1991. godine.  
 
Vođeni plemenitim idejama međusobnog razumijevanja, tolerancije i poštovanja osnovnih ljudskih 
prava na slobodu, javno izjašnjavanje i opredjeljenje – pravima koja su zagarantovana ustavima 
svake demokratske države – skrećemo pažnju na neravnopravan odnos prema pripadnicima 
nacionalnosti Jugoslaven u svim novonastalim državama na teritoriji nekadašnje SFRJ.  
 
Kao osnovnu karakteristiku Jugoslavenstva treba istaći njegovu heterogenost i otvorenost prema 
drugom i drugačijem. Jednakost nezavisna od boje kože, polne pripadnosti, religiozne 
opredjeljenosti ili svake druge orjentacije obogaćuje ovaj kompleksni fenomen, prikazuje ga u 
svjetlu izrazito pozitivne istorijske i socijalno-kulturne dinamike, a iznad nazadne i primitivne 
ograničenosti nacionalizma, odnosno jednonacionalne samozadovoljnosti i besperpektivnosti. 
Jugoslavenstvo znači otvoreno govoriti o ravnopravnosti svake vrste, istinito prikazivati istorijske 
činjenice, ponositi se zajedničkim jezikom i porijeklom...  
 
Jugoslaveni ne žive samo na teritoriji nekadašnje SFRJ, već širom Evrope i svijeta, imaju iste 
osjećaje nacionalne pripadnosti. Poručujemo i pozivamo sve njih, kao i sve druge koji se osjećaju 
nama bliski da nam se pridruže i daju svoj doprinos u ostvarenju zajedničkih ciljeva. 
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